

ICSE પરિણામ : વિદ્યાર્થીનીઓએ બાજી મારી

જન્મદિને વધામણી



ધાનવી જગદીશભાઈ પ્રજાપતિ મો. ૯૯૨૫૩ ૮૧૬૧૦

ગાંધીનગર, તા. ૮ કોઈના સ્કૂલ સર્ટિફિકેટ એકઝામિનેશન-સ (CISC) બોર્ડ દ્વારા લેવામાં આવેલી ઈન્ડિયન સર્ટિફિકેટ ફોર સેકન્ડરી એજ્યુકેશન (ICSE) અને ઈન્ડિયન સ્કૂલ સર્ટિફિકેટ (ISC) ના પરિણામ મંગળવારે જાહેર કરવામાં આવ્યાં હતાં.

પણ દાખલ કરવામાં આવી છે. મંગળવારે જાહેર કરવામાં આવેલા પરિણામમાં ધોરણ-૧૨ માં ૩૮૯૪૪ વિદ્યાર્થીનીઓ અને ૪૬૭૪૯ વિદ્યાર્થીઓનો ધ્યાનમાં લેવાયા હતા. આ વખતે ધો. ૧૦ની પરીક્ષા ૨૨ ફેબ્રુઆરીથી શરૂ થઈ હતી અને ૨૫ માર્ચ સુધી ચાલી હતી.

અમદાવાદની સ્કૂલોએ ICSE-ISCમાં ૧૦૦૮૩ પરિણામ મેળવ્યું હોવાની પ્રાથમિક માહિતી મળી છે. અમદાવાદની તમામ સ્કૂલોમાંથી પરીક્ષામાં ઉપસ્થિત રહેતા વિદ્યાર્થીઓ પાસે થયા છે.

૯૯.૨૧ ટકા અને ધો. ૧૦નું પરિણામ ૯૮.૫૧ ટકા આવ્યું હતું. આ વર્ષે પરિણામ એક સમાહ વહેલું જાહેર કરવામાં આવ્યું છે.

ગાંધીનગરની શાળાઓનાં પરિણામ

Table with 2 columns: School Name and Rank. Lists schools like 'સ્વામી વિવેકાનંદ પ્રાથમિક અને માધ્યમિક શાળા' and their corresponding ranks.



અંશ અમિતભાઈ પ્રજાપતિ મો. ૯૯૨૫૩ ૮૧૬૧૦

જન્મદિને વધામણી વિભાગ અંતર્ગત કોઈપણ વાયક પોતાની તસવીરો પ્રકાશન માટે મોકલી શકે છે.

એમકોમમાં પ્રવેશ માટે પ્રક્રિયાનો આરંભ

૧૭મી સુધી રજિસ્ટ્રેશન કરાવી શકશે, ૧૮મી સુધીમાં વિદ્યાર્થીઓએ ભરેલા ફોર્મ ડોક્યુમેન્ટ સાથે પી.જી.સેન્ટરમાં જમા કરાવવાના રહેશે.

ગાંધીનગર, તા. ૮ ગુજરાત યુનિવર્સિટી સાથે જોડાયેલી આટસ, કોમર્સ અને સાયન્સ કોલેજોમાં પ્રવેશ માટે જે વિદ્યાર્થીઓના પરિણામ આવી ગયા છે અથવા તો રીપીટર વિદ્યાર્થીઓ છે તેમના માટે આનલાઇન રજિસ્ટ્રેશનની પ્રક્રિયા શરૂ કરી દેવામાં આવી છે.

પીન વિતરણની પ્રક્રિયા શરૂ કરવામાં આવી છે. ગત વર્ષે જે નવી સ્વનિર્ભર કોલેજોને મંજૂરી આપવામાં આવી નહોતી તે કોલેજોને આ વર્ષે મંજૂરી આપી દેવામાં આવી છે.

ધોરણ-૨ના વિદ્યાર્થીઓનો પાયો મજબૂત કરવા શિક્ષકોને સમયદાન માટે અપીલ કરવામાં આવી

ગાંધીનગર, તા. ૮ શિક્ષણ વિભાગ દ્વારા ધોરણ-૨ના વિદ્યાર્થીઓ માટે નિદાન અને ઉપચારાત્મક શિક્ષણ કાર્યક્રમનો અમલ કરવામાં આવ્યો હતો.

રાજ્યના પ્રાથમિક શિક્ષણ કાર્યક્રમનો અમલ કરવામાં આવ્યો હતો. આ કાર્યક્રમ અંતર્ગત ધોરણ-૨ના વિદ્યાર્થીઓની શૈક્ષણિક સિદ્ધિમાં સુધારો થયો છે.

સ્વ. કુસુમબેન મેઘાણીની ૮૧મી જન્મજયંતી ઉજવાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૮ રાષ્ટ્રીય શાયર જવેરચંદ મેઘાણીનાં પુત્રવધૂ અને પિનાકી મેઘાણીનાં માતા સ્વ. કુસુમબેન નાનકભાઈ મેઘાણીની ૮૧મી જન્મજયંતી નિમિત્તે ચોટીલા સ્થિત જવેરચંદ મેઘાણીના ઐતિહાસિક જન્મસ્થળ તથા અમદાવાદ-નિવાસસ્થાન ખાતે 'ભાવાંજલિ' અર્પણ થઈ.

આકર્ષક કાવ્યાનાં કબાટમાં વિષયવાર અહિ મુકાયાં છે. સ્વ. કુસુમબેન મેઘાણી અને પિનાકી મેઘાણીની પ્રેરણાથી ગુજરાતભરમાં ૪૦ જેટલાં મેઘાણી-સાહિત્ય કોર્નરની સ્થાપના થઈ છે.

રાજ્યનાં માત્ર ૩૮ લાખ જેટલાં જૂનાં વાહનોમાં નવી નંબર પ્લેટ

ગાંધીનગર, તા. ૮ રાજ્યમાં રસ્તા પર દોડતા જૂના વાહનોમાં હાર્ડ સિક્વોરીટી રજિસ્ટ્રેશન પ્લેટ (HSRP) લગાવવી ફરજિયાત કરાયા બાદ પણ હજુ સુધી લોકોમાં તે અંગે જાગૃતતા આવી ન હોઈ હાલમાં પણ લાખો વાહનોમાં HSRP નંબર પ્લેટ લગાવવાની બાકી છે.

ગાંધીજીનો વિનોદ

બાવીસમો મણકો!! ૫૮ - ઝંભેએ ટોસ્ લીધો વાઈસરોયના મહેલમાં ગાંધી-અર્વિન કરારો પર સહી થયા પછી મહાત્માજી અને વાઈસરોય બંને બેસીને ખુશમિજાજમાં વાતો કરતા હતા.

આઈસીઆઈ સર્વિસ

આઈસીઆઈ સર્વિસ શેલેખભાઈ સાવલિયા, ધિયૂષભાઈ વ્યાસ, વાલજભાઈ પિત્રોડા (વિશ્વકર્મા ફર્નીચર), દેવેનભાઈ-માલિનીબેન બટાણી, અજયભાઈ-નિરૂપમાબેન શાહ, તુષારભાઈ-દર્શનાબેન શાહ, ગિરિશભાઈ-જયશ્રીબેન વાજા, કાજલબેન શાહ, રેખાબેન અવસ્થી ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં.

